

日本のクレジット統計 2017年(平成29年)版の訂正について

平成30年5月に当協会が作成した「日本のクレジット統計 2017年(平成29年版)」に、一部誤りがございました。謹んでお詫びさせていただくとともに、訂正いたします。

<参考資料：諸外国のキャッシュレス（カード決済）に関する統計>

○平成28年（2016年） 諸外国におけるカード決済（種類）別の「発行枚数」「取扱高」及び「民間最終消費支出」に対する割合

ページ	箇所		民間最終消費支出 (額)	取扱高 (左記の各国単位)	決済比率 (%)	
				クレジットカード	クレジットカード	合計
P44	日本	誤	303,223	58,371	19.3	21.1
		正	299,859	53,927	18.0	19.8

ページ	箇所	誤	正
P44	注 (b) 下から1行目	56兆4980億円	56兆4980億人民元

○第21図 諸外国におけるクレジットカード、デビットカード、Eマネー（プリペイドカード）別の民間最終消費支出に占める割合(2016年)

ページ	箇所	正
P45	日本のクレジットカードのグラフ	クレジットカードの決済比率が19.3%から 18.0% に訂正されたことに伴い、 棒グラフを修正 。

以上